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Мы получили Вашу претензию от 10.04.2015г. Выражаем Вам искреннее сочувствие по поводу заболевания зубов …., которые выявлены на осмотре в клинике «…» и нашей клинике. 

Вы обращались по поводу лечения зубов вашей дочери …. для оказания платных стоматологических услуг (Договор №… от 4.06.2014г., Информированное добровольное согласие …. на лечение зубов с использованием медикаментозного сна своего ребенка (дочери) от 7.06.2014г.), согласно записям в медицинской карте, ребенку было проведено лечение зубов 52, 51, 61, 62, 71, 81), после чего Вам лечащим врачом были даны рекомендации и указана необходимость проведения контрольного осмотра, частота которого составляет 1 осмотр каждые полгода (согласно Положению «Правила, порядки, условия, формы оказания медицинских услуг и их оплаты» (утверждено Приказом директора ООО «…» 15.01.2014г.) и Положению о гарантийных обязательствах и сроках службы при оказании платных медицинских услуг о гарантийном сроке и сроке службы (утверждено Приказом директора ООО «…» 15.01.2014г.).
Поскольку через полгода с момента завершения лечения зубов (в период декабря 2014г.), пациент … не явилась на положенный профилактический осмотр, то Клиника, действуя добросовестно, не имела возможности провести осмотр пациента и провести необходимые меры профилактики, в т.ч. диагностику состояния пломб 52, 62 зубов, зубов, ранее леченных по вышеуказанному договору от 7.06.2014г. Так как Клиника не имела возможности провести диагностику ранее леченных 52 и 62 зубов, то Клиника не имела возможности провести коррекцию пломб или иные необходимые манипуляции, ранее текущего Вашего обращения в Клинику 10 апреля 2015г., и, соответственно, не имела возможности предотвратить развитие патологического процесса в 52, 62 зубах. 
Требования о компенсации вреда здоровью и морального вреда (по 100 000 руб. каждый) – представляются нам необоснованными и не основанными на законе, поскольку:

- выпадение пломб при лечении молочных зубов является прогнозируемой и допустимой особенностью лечения именно молочных зубов, о чем Вы были проинформированы, и Вам было рекомендовано явиться на профилактический осмотр не позднее, чем через полгода после лечения,

- наличие вреда здоровью и (или) некачественного лечения устанавливается при проведении судмедэкспертизы с привлечение врачей детских стоматологов по направлению суда. При осмотре в Клинике «…» исходя из предоставленной консультации не следует, что лечение 52, 62 зуба в июне 2014г. было проведено некачественно, а иных доказательств Вами не представлено. Согласно записям в медицинской карте, лечение 52,62 зубов в Клинике было проведено надлежащим образом. 
При Вашем обращении в клинику 10 апреля 2015г. был проведен осмотр, на котором выявлена необходимость лечения зубов, в т.ч. 52, 62 зубов (ранее леченных по договору от 7.06.2014г.). Вам было предложено провести бесплатное перелечивание 52, 62 зубов и, за плату, остальных зубов, нуждающихся в лечении, также под медикаментозным сном. Однако Вы, как родители пациента, отказались от проведения лечения и предъявили письменную претензию. 

На основании вышеизложенного, предлагаем Вам в досудебном порядке, на выбор:

- возврат денег за лечение 52, 62 зубов (6600 +2200) + медикаментозный сон (6000), всего 12800 руб. за вычетом сделанной скидки в 5%, итого 14060 рублей, 
- либо оплатить лечения 52, 62 зубов под медикаментозным сном … в другой клинике, 

- либо перелечить 52, 62 зубов под медикаментозным сном … за счет и силами Клиники. 
Обращаем Ваше внимание, что при обращении в суд, в случае принятия решения, тождественного вышеуказанным предложениям Клиники (ответчика) в рамках досудебного решения спора, судебные расходы по проведению судебно-медицинской экспертизы качества оказанных стоматологических услуг (стоимость от 40 000 рублей) будут возложены на сторону истца. 
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